

发明专利首次纳入县域考核

菏泽要求各县区发明专利申请量和授权量年增长率需达到15%

本报菏泽9月18日讯(记者 张歆然) 18日,记者从菏泽市知识产权局获悉,发明专利首次被纳入县域考核。作为一条“硬杠杠”,“发明专利申请量和授权量及增长率”被列入新出台的《菏泽市县域科学发展年度考核办法》,占据

综合评价考核指标的一席之地。

据菏泽市知识产权局副调研员杨晓锋介绍,这是菏泽市首次将发明专利作为对县区考核的硬性指标。“国家‘十二五’规划纲要提出了到2015年‘每万人口发明专利拥有量达到3.3件’

的指标,我们菏泽根据具体情况,对各县区的考核要求是发明专利申请量和授权量年增长率达到15%。”

杨晓锋说,这项考核对促进县区经济发展、企业创新有重要意义,发明专利技术的拥有量是衡量一个企业和一个地方技术

创新能力的最好尺码,高科技企业的研发能力也关系着未来经济发展的格局。

据了解,近年来菏泽对知识产权工作日渐重视。此前,菏泽只有牡丹区、巨野县、单县、成武县成立了知识产权局,现在其他各县区也在积极组建。

微笑列车行驶菏泽12年

5千“兔唇儿”获救助

本报菏泽9月18日讯(记者 李德领) 18日,记者从菏泽市立医院获悉,在第八届国际微笑列车唇腭裂学术会议中,菏泽市立医院被中华口腔医学会和美国微笑列车基金会评为2012年优秀项目合作医院奖,这是继2010年被美国微笑列车总会和中华慈善总会授予突出贡献天使奖之后再获殊荣。据悉,这也是省内唯一一家获此殊荣的市级医院。

2000年7月,菏泽市立医院被中华慈善总会确定为“微笑列车”免费手术定点医院,至今已免费实时唇腭裂手术5000余例。唇腭裂患者免费手术年龄范围为3个月—60岁,只要身体情况许可,年龄还可以扩大,患者不用开介绍信可直接到市立医院口腔科预约手术。

据悉,“微笑列车”是由美籍华人王嘉廉出资发起,由美国微笑列车基金会和中华慈善总会共同举办的慈善救助活动,目的是为家庭贫困的唇腭裂患者提供免费手术。

“虽然微笑列车在菏泽已经开展了12年,至今已免费实时唇腭裂手术5000余例,但还有很多市民不知道此项免费手术,希望患有唇腭裂的患者能够积极到医院申请免费手术。”菏泽市立医院口腔科主任周东生说。

定陶47名残疾人免费装假肢

18日,山东省假肢矫形康复中心工作人员来到定陶县东王店敬老院,为全县47名低保家庭残疾人免费安装假肢。据悉,此次行动是由山东省民政厅组织,各县区民政局配合,目的是改善全省低保家庭残疾人生活条件。

为低保家庭残疾人安装假肢或更换假肢矫形器具的资金,由省级福彩公益金支付。

本报记者 李德领
通讯员 董屹杨 摄影报道



中富·奥斯卡春城——

精品立世 菏泽人居经典

中富·奥斯卡春城位于菏泽市西城,北临八一一路,西依重庆路,东靠贵阳路,南联东方红西街;项目西侧与新牡丹区政府大楼、280亩府前广场隔街相望。项目占地约307亩,目前为西区规模第一大楼盘,小区内规划建设联排别墅、多层公寓、精品小高层和高层公寓等多种物业,由南往北依高度顺势排列。

中富·奥斯卡春城是业内公认的菏泽不可多得的标杆项目。目前,项目一至四期工程已全部竣工,一期、二期已交付使用。

欧陆风情小镇

走近奥斯卡春城,仿佛忽然置身欧洲小镇。中富·奥斯卡春城的建筑设计整体以现代欧陆风格为主基调,体现尊贵、典雅、清新、自然的艺术特色。本着生态性、文化性、整体性和合理性的原则,巧妙地将欧式建筑风格精华与现代中国生活需求相结合,形成清新质

朴、典雅大气的设计风格。

建筑采用欧陆经典三段式外立面,蝴蝶瓦坡顶,结合弧形窗楣、外凸景观飘窗、雕花护栏等建筑细节,同时注重材质的搭配与色彩的和谐,采用片岩、高级面砖、涂料、文化石等多种材质。建筑格调精致而大气,高雅成熟,意境悠远。

户户经典,别具一格

中富·奥斯卡春城的户型设计是充分研究菏泽市民起居习惯,结合先进生活理念的精心之作,更体现了中富置业的深厚功底。户户坐北朝南,开合正气,通透亮丽,让业主充分享受煦日和风;宽敞的大开间双厅设计,将业主带入一个更为开阔的心情空间;南北景观阳台与

露台组合,凸现景观优势,满足健康休闲需求;全明户型,动静分区,布局合理实用;面积合理、尺度宜人。多层户型面积为70m²至140m²,主力户型为二室二厅或三室二厅,面积在90m²与115m²之间。即将推出的五期更是在菏泽首创114m²经典小复式户型,小空间,大智慧,赢得满堂喝彩。



欧式园林,独具匠心

中富·奥斯卡春城的景观由国际知名景观设计团队新加坡雅莱恩设计有限公司倾力打造。总体楼盘景观用地近8万平方米,绿地率近40%。

中富·奥斯卡春城主要景点有入口星

光大道、中心广场、中心岛步行道、水道、儿童乐园、庭院、小花园等等。

景观设计在“与生活艺术相协调”的主题指导下,本着以人为本、可持续发展与经济合理的原则,力图营造一个生态、和谐、艺术、舒适的欧式景观社区。在设计构思上,欧洲主题花园的设计独具匠心,法兰西富有创意的修剪艺术花园中央喷泉、经典广场雕塑、意大

利威尼斯运河水道、星罗棋布的小花园等,让业主不出家门就能领略到欧陆风情。

小区注重夜景的营造,将形成五彩缤纷、绚烂多姿的景观效果;在景观轴线及主要道路两旁,设置欧式经典灯柱;在水池内设置彩灯、光纤等;雕塑、小品和造景数旁设置射灯,在草坪内设置草坪灯。

专注细节,细心呵护

优秀的物业必须配合优秀的设施与服务,才能真正满足高品位生活的需要。中富·奥斯卡春城坚持以“杰出的力量在于细节”为信念,在每一个配套与服务上都努力做到最好;时刻关注业主——作为生活主角的生活品质达到国际标准,举手投足间都得到明星级的细心的呵

护。

车位配备率近70%,联排别墅每户均设有独立车库。超前车位配套,生活品质提升全无后顾之忧。有线电视系统、宽带信息系统、可视对讲系统、电子保安系统、电子巡更系统、车辆管理系统、消防系统、背景音乐系统等让业主充分享受到高品质的生活享受。

中富·奥斯卡春城配备完善多样的生活设施。区内已进驻菏泽市最高投资、最高教育质量的七巧板幼儿园,让孩子

拥有欢乐的现在和美好的未来。沿街商业布设报亭、干洗店、移动营业厅、火车票飞机票代售点等日常生活配套设施及酒吧、茶馆、餐饮、按摩保健等休闲娱乐场所,现已进驻的商业有烟酒超市、汽车保养装饰中心、三信超市、旅行社、平价超市、药店等全方位生活配套。

中富置业,精品立世。奥斯卡春城作为中富置业的代表作,虽已交付数年,其综合品位,在菏泽众多项目中至今仍享有超越

(郭继波)